

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 83. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. április 15. Csütörtök

Sósavas öngyilkosság a vendéglőben

Különös módját választotta az öngyilkosságnak tegnap egy debreceni nápszámos. Egész napi italozás után sósavat öntött a borospoharába, amelyet kiivott és olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy csak a leggondosabb ápolás mentheti meg az életnek.

Hollós Sándor Kalási uca 25 szám alatt lakó nápszámos a tegnapi napon nagy italozást rendezett az egyik külvárosi vendéglőben. A temérdek ital elfogyasztásától a nápszámos nagyon beruggott és egy óvatlan pillanatban a zsebéből kivett sósavas üveg tartalmát beleöntötte borospoharába

és azt hajtotta fel a bor helyett.

A szerencsétlen ember néhány perc múlva a borzalmas fájdalomtól összeesett s az ivó padlóján vergődve vérző szájjal kiáltozott segítség után addig, míg el nem vesztette az eszméletét.

A vendéglőben lévők az öngyilkosságról nem tudtak, de látták, hogy valami baj történt a nápszámostal, mire értesítették a mentőket, akik az eszméletlen embert elsősegélyben részesítették, majd beszállították a Horthy közpórházba. A kórházban azonnal gyomormosást alkalmaztak s az idejében ért orvosi beavatkozás után Hollós jobban lett, de állapota így is

aggasztó, mert a nagymennyiségű sósav összemarta a szerencsétlen ember nyelcsövét és beleit úgy, hogy csak a leggondosabb ápolás állíthatja ismét talpra.

Az esetről jelentést tettek a rendőrség sérülési osztályának, ahol megindították a vizsgálatot a homályos háttérű öngyilkosság részleteinek tisztázására. A súlyos állapotban levő öngyilkos jelöltet egyelőre még nem lehet kihallgatni, mert beszélni nem tud. Így majd talán csak néhány nap múlva derül ki, hogy miért akarta megmérgezni magát az elkeseredett nápszámos.

Arany a moslékban

Néhány nappal ezelőtt megirtuk hogy Vágó Imréné Széchenyi uca 43 szám alatti lakos két gyűrűjét, egy karikagyűrűt és egy pecsétgyűrűt elvesztette. A rendőrségnek is jelentést tett, ahol megindították a vizsgálatot.

Most érdekes fordulat történt. A gyűrűket megtalálták még pedig az Ujságíró Klubban a moslék között.

Özv. Vágó Imréné a Klubban bejárónő volt s valószínűleg munkája közben estek le a gyűrűk az újjáról s így kerültek a moslékba.

Vakhír a Geréby-telepi gyilkos szökéséről

A csendőrség nem szökevény gyilkost, hanem tüzkő és szaharin-csempészeket keresett tegnap a telepen

Tegnap délután négy óra tájban mintegy harminc főből álló csendőrsoport jelent meg a Geréby telepen, ahol igen sok lázat tüzetesen átkutattak. A csendőrök megjelenése és a váratlan jött házkutatások természetesen alaposan felforgatták a két hónappal ezelőtt — február 15-én — ott elkövetett bestiális rablógyilkosság izgalmai után éppen csak alig lecsillapodott telepi lakosság nyugalmát.

Rövidesen elterjedt annak a híre, hogy a Geréby telepi gyilkos Karaszegi István megszökött a debreceni királyi ügyészség fogházából s a csendőrök most a szökevény gyilkost keresik.

A szenzációs hír egész komoly formában a belvárosba is eljutott s tegnap este már mindenütt a Geréby telepi gyilkos vakmerő szökésének izgalmas részleteit tárgyalták.

Az Alföld munkatársa ma délelőtt utánajárt a rendkívül elterjedt hír valóságának s érdeklődött dr. Mező Sándor ügyészségi elnökénél, valamint dr. Sterbinszky Károly fogházigazgatónál arra vonatkozóan, hogy mi igaz van a Karaszegi István szökéséről elterjedt hírekben.

Dr. Mező Sándor ügyészségi elnök válasza a következő volt:

— A hírek alaptalanok. Sterbinszky fogházigazgató pedig mosolyogva mondotta:

— Tőlünk nem olyan egyszerű dolog megszökni. Karaszegire pedig különösen féltő gonddal vigyázunk. Ebben a pillanatban éppen a cellájában tartózkodik a „szökevény” gyilkos s a cella ajtaja előtt szuronyos fogházőr áll. Egyébként én is hallottam már azt a hirt, hogy a „Foci Pista” megszökött, de fogalmam sincs, hogy mi ennek az alapja és honnan ered.

Végezetül érdeklődött munkatársunk a debreceni csendőrség-

nél is, hogy mi volt az oka a tegnapi nagy „csendőrrjárás”-nak a Geréby telepen, mire kiderült, hogy az utóbbi időben igen elszaporodtak a szaharin és tüzkő-csempészek ezen a környéken s a csendőrök csupán a pénzügyőrség razzijában segédkeztek a csempészek leleplezése és elfogása céljából.

Egyébiránt a Geréby telepi rablógyilkosok és felbujtójuk, Balla Zsigmondné ügye igen előrehaladott állapotban van már és rövidesen sor fog kerülni a főtárgyalás kitzzésére is.

Vizsgálat a hajnaluccai motorkarambol ügyében

Tegnap számunkban részletesen beszámoltunk arról a súlyos motorkerékpár karambolról, mely a Hajnal ucai bérház előtt történt. Gátfalvy István gépkoesis hadnagy motorkerékpárjával elütötte Balázs Erzsébet cseléd lányt.

A karambol következménye képen a hadnagyot igen súlyos sé-

rülésekkel a közrendészeti kórházba, Balázs Erzsébetet pedig a sebészeti klinikára szállították.

A szerencsétlenség ügyében a rendőrség megindította a vizsgálatot annak a tisztázására, hogy kit terhel a felelősség a karambol ügyében. Mivel az esetnek igen sok szemtanuja volt, a kihallgatott

tanuk vallomása alapján igen könnyű volt megállapítani, hogy Balázs Erzsébet ideges megrémülése idézte elő a szerencsétlenséget.

A leány ugyanis a motorkerékpár túlkölésére fejvesztetten ideoda ugrándozott az uttesten úgy, hogy a motorkerékpárost teljesen zavarba hozta, végül is a gázolás megtörtént.

A sérültek állapota felől egyébként telefonon érdeklődtünk és mind a két helyről megnyugtató választ kaptunk.

Ujabb rajrepülő világrekord

A repülés történetében világrekordteljesítményt végzett tegnap egy tizenkét egységből álló amerikai vizirepülőraj.

Az amerikai repülők leszállás nélkül repültek San Diegoból Honoluluba, ahol a hidroplánok start helyén, zárt alakulatban minden baj nélkül landoltak.

Az ut hossza 2533 mérföld volt és a kitűnő amerikai gépek 21 óra és 25 perc alatt hiba nélkül abszolvták az utat.

Honolulu lakossága lelkes ünneplésben részesítette az amerikai pilótákat, akiket kormányuk kábel-távirat útján üdvözölt.

Olasz fegyverkezés

Az olasz kormány tegnapi minisztertanácsán elhatározta, hogy új határfőresapatokat állít fel. Ezeknek a létszámát még nem állapították meg. Elhatározták azt is hogy Genovában újabb repülőteret létesítenek.



Schuschnigg kancellárnak küszöbönálló római utjával kapcsolatban jólétesült olasz körökben kijelentik, hogy az utazás időpontja még nincs megállapítva, de a kancellár minden valószínűség szerint még e hónap végén Rómában lesz. Rómában ezalatt zavartalanul folynak az osztrák—olasz gazdasági tárgyalások, amelyeket osztrák részről Schüller meghatalmazott miniszter irányít.

Schacht dr., a Német Birodalmi Bank elnöke külön repülőgéppel Brüsszelbe érkezett. Ujságírók előtt kijelentette Schacht, hogy a Brüsszeli látogatása a Belga Nemzeti Bank elnöke berlini látogatásának viszonzása.

A forlii repülőtéren két bombavető repülőgépet összekötözték. A két gépen helyetfoglaló nyolc repülő szörnyethalt.

XI. Pius pápát az angol király koronázásán Pizzardo érsek fogja képviselni. Kíséretében lesz Godfrey prelátus, a római angol kollegium igazgatója és Pacelli érsek, a pápai nemes testvérség tagja.

A belga államvasutak által kibocsátott 500 millió frankos kölcsönt teljesen lejegyezték.

Beck lengyel külügyminiszter legközelebb Bukarestbe érkezik. Utjának célja — hír szerint — a román és a lengyel államfő látogatásának előkészítése.

Glaise-Horstenau osztrák belügyminiszter megbízható értesülés szerint Berlinbe utazik a hadilevél-tár megtekintésére.

Sir Eric Drummond római angol nagykövét felkereste Ciano külügyminisztert, akitől felvilágosítást kért az Abessziniából kiutasított angol hittérítők ügyében. Ciano külügyminiszter ígéretet tett arra, hogy későbbi időpontban felvilágosítást ad a kiutasításokról.

Tokioi jelentés szerint Amon vidékén pestis pusztít. A hatóságok minden intézkedést megtettek, hogy megakadályozzák a járvány továbbterjedését.

Két német repülő új világrekordot állított fel a vitorlázó repülő távrepülésében. A repülők leszállás nélkül kétszáz kilométer távolságba repültek vitorlázó gépekkel. Az eddigi rekord 133 kilométer volt.

HA HIRDETŐINKNÉL
vásárol
LAPUNKAT TÁMOGATJA

Félholtra verték az öreg szőlőbirtokost

Gyöngyösön szétvágott koponyával, eszméletlen állapotban találták meg idős Gyuris János 72 éves szőlőbirtokost. Kórházba szállították, ahol néhány pillanatra magához tért és elmondotta,

hogy amikor hazafelé tartott, egy háromtagú társaság megtámadta, leütötte és kifosztotta. A rejtélyes éjszakai rablás ügyében a rendőrség nyomoz.

A kormányzóné, mint keresztanya

Gallovich Árpád magyarországi nyugalmazott vasutas felesége — mint azt az Alföld már megírta — most adott életet a család huszonharmadik gyermekének. A szegény család Horthy Miklósnét kérte fel a keresztanyai tisztség betöltésére, aki — mint

azt a kabinetiroda a családot értesítette — elvállalta a keresztanyai tisztséget és ugyanakkor 100 pengőt küldött a családnak. Április 28-án keresztelt meg az új szülöttet Virág Ferenc püspök, aki ugyanakkor három Gallovich-kislányt fog bérmálni.

Leánya felkutatására indult a világtalan apa

Karcagon még az elmúlt év végén eltávozott Szarka László Déli újsoron lévő portájáról a gazda 17 éves Margit nevű leánya és azóta

szülei semmit sem tudnak gyermekükről. Az apa, aki a háborúban vesztette mindkét szemét, elutazott leányának felkutatására.

Schuschnigg Magyarországon

Dr Schuschnigg szövetségi kancellár tegnap délután Nyugatmagyarországra utazott, hogy részt vegyen a hazafiai arcvonal kismartoni országos soraközjén. A kancellár kíséretében van Zernatto államtitkár, a hazafiai arcvonal ve-

zértikára, valamint Feest mérnök árelőzőbiztos s Adam ezredes, a szövetségi sajtószolgálat és a Heimtdienst sajtófőnöke.

Dr Schuschnigg csütörtökön utazik vissza Bécsbe.

Épület és bútorasztalos munkákat Vangor Antal asztalosmester szakszerűen készít, javít! Olcsó árak! Kossuth-utca 7. szám és Gambrinus átjáró.

Német válasz a pápának

Berlini politikai körökben elterjedt hír szerint Németország vatikáni nagykövete a közeljövőben átnyújtja Németország jegyzékét

amelyben a német kormány állást foglal a németországi katolikus egyház helyzetéről kiadott enciklika ügyében.

Schacht Brüsszel után Párisba utazik

Dr. Schacht, a német birodalmi bank elnöke tegnap, mint megírtuk, a belga fővárosba érkezett, ahol tárgyalásokat folytat a belga nemzeti bank kormányzójával és a belga gazdasági és pénzügyi élet vezető egyéniségeivel. A birodalmi bank elnökének látogatása hivatalos jellegű s dr. Schacht első útja Lipót királyhoz vezetett, aki kihallgatáson fogadta.

Ma Van Zeeland miniszterelnökkel is tanácskozik, aki délelőtt viláreggelit adott tiszteletére a miniszterelnökségen. Ujságírók előtt kijelentette Schacht, hogy brüsszeli látogatása a belga nemzeti bank elnöke berlini látogatásának

viszonzása.

A brüsszeli lapok párizsi tudósítóinak értesülése szerint a német birodalmi bank elnöke május elején Párisba is ellátogat. Érkezését május 4-ére várják s bár utjának célja hivatalosan a párizsi világiállítás német pavillonjának felavatása lesz, Schacht fontos gazdasági tárgyalásokat is folytat majd Bastid francia kereskedelmi miniszterrel. — Szó van arról is, hogy május 5-én vagy 6-án Schacht jelenlétében ünnepélyes külsőségek között aláírják az új német—francia kereskedelmi szerződést, amelynek megkötése közvetlenül küszöbön áll.

20.000 hold víz alatt

Hajduböszörmény határában 8000—10.000 holdnyi, Hajdunánás határában pedig szintén 10.000 holdnyi földet borított el az eszések folyamán felgyülemlött talajvíz.

Főesatornák és zsilipek építésére van szükség. Az ármentesítő társulatoknál megsürgették az ezzel kapcsolatos munkálatokat.

Nyilatkozat

„Darmol Gyógyszervegyészeti Ipari és Kereskedelmi R. T.” budapesti bej. cég által ellenünk folytatott per folytán ezennel kijelentjük, hogy „BLOKMALTA”, vagy más, a „BLOKMALT”-hoz hasonló jelzést használni nem fogunk és hogy üzletünkben „BLOKMALT”-ot két évönél tovább nem fogunk idegen készítményként forgalmazni.

Személyzetünket ezen kötelezettség betartására utasítottuk és ha az mégis megsértetnék, úgy minden egyéb jog következmények felül az első esetben 100 (egyszáz) P., a második esetben 250 (kettőszázötven) P. a harmadik és következő esetekben 500 (ötszáz) P. kötbért leszünk kötelesek megfizetni.

Debrecen, 1937. január hó.

Szalkay Árpád és Tsa,
Fehérváry Gizella,
Weinberger Miksa.

A japán császár fivére Londonban

Az angol király megkoronázásának idején az angol parlament rendkívüli szünetet tart. Ez a szünet május 7-én kezdődik és 25-ig fejeződik be.

A koronázásra kiküldött magyar rangú államférfiak közül az első között Csicsibu japán herceg érkezett meg tegnap feleségével és hatalmas, diszes kísérettel Londonba. A japán herceget, aki egyébként a japán császár fivére, már megérkezése napján felkereste a gloucesteri herceg, hogy átadja neki az angol király szíves üdvözlését.

Az első japán vendégek tiszteletére az angol királyi udvar ebédet ad, utána pedig fogadás lesz a Buckingham palotában, amelyen előreláthatólag Baldwin, MacDonald és Eden is részt vesznek.

Pápai konzisztórium

A Vatikánban a közeljövőben konzisztórium ül össze, amelyen XI. Pius pápa néhány biborost fog kreálni. Erre az alkalomra Páris folynak az előkészületek.

Hír szerint a konzisztórium megvárják az angol koronázás időpontját, mert Pizzardo érsek, akit a pápa a londoni nagy érsepségre delegált — ugyancsak kinevezendő biborosok között van

Tízezer hold víz alatt Jászberény határában

Jászberény határában a sok esőzés és a Zagyva áradása miatt még mindig 10.000 holdnyi terület áll víz alatt. A polgármester hivatalos jelentése szerint mintegy 5000 holdnyi területen teljesen elpusztult az őszi gabonavetés, de súlyos károk vannak a tanya-épületekben is.

Szoboszló nem állíthatja fel a harmadik gázkutatót

Hajdusoboszló város képviselő-testületének ülésén a polgármester bejelentette a képviselőtestületnek, hogy az iparügyi minisztérium nem járul hozzá az igényelt harmadik gázkutató felállításához, jellehet Hajdusoboszlónak nagy érdeke fűződik annak létesítéséhez. Veres Béla, a városi közüzemek igazgatómérnöke szólott ezután a kérdéshez. Szerinte a gázigénylés feltűnően erősen növekszik és anyagi hasznára válna a városnak, ha sikerülne az új gázkutató felállítása. Annál is inkább szükséges a

szóbanforgó harmadik kutató megépítése, mert a termelt gázmenyiség az utóbbi években esőkenő irányzatot mutat. Ajánlatos volna tehát tárgyalni a MÁV-val az új gázkutató felállításáról. A vélemények szerint meg kellene vizsgáltatni szakértőkkel, mi az oka a szoboszlói gáz csökkenésének. Annál is inkább fontosnak tartja ennek a kérdésnek sürgős rendezését, mert ebből a városnak, a MÁV-val kötött szerződés folytán évi közel 100.000 pengő haszon származik.

A belügyminiszter látogatásai

Szell József belügyminiszter bemutatkozó látogatást tesz a parlamenti pártoknál. Kedden a NEP klubjában tett látogatást, ahol Ivády Béla elnök Szinyei Merse Jenő és Zsindely Ferenc alelnökök fogadták. A belügyminiszter a többi poli-

tikai pártoknál is látogatást tesz a hét folyamán. Egyébként az új belügyminiszter kedden bucsuzott el a közigazgatási bíróságtól és beszédében kijelentette, hogy a bírói lelkiismeretességét viszi magával a politikai életbe.

Elítéltek egy angyalcsinálót

Hónapokkal ezelőtt az egyik kórházban meghalt egy napszámos asszony. Az orvosok megállapították, hogy az asszony tiltott műtétet hajtott végre és ez okozta a halált. A nyomozás során megállapították, hogy a műtétet brutális módon Kovács Mihály napszámos végezte, akiről az is kiderült, hogy csaknem „orvosi rendelőt” tart a lakásán. A kir. ügyészség Kovács Mihály ellen többrendbeli magzatelhajtás bűntette és gondatlan emberölés vétsége miatt emelt vádat, de megvádolta, mint bűnségét a feleségét is és még két másik nőt. A büntetőtörvényssék ma tár-

gyalta a bűntudást. Kovács Mihály részben beismerő vallomást tett, tagadta azonban, hogy üzletszerűen foglalkozott tiltott műtét végzésével. A napszámos felesége tagadta, hogy bármiben is segédkezett volna a férjének. A perbeszéd elhangzása után bűnsnek mondotta ki a bíróság Kovács Mihályt magzatelhajtás bűntettében és gondatlan emberölés vétségében s ezért háromévi börtönbüntetésre ítélte. A napszámos feleségét felmentették, az egyik asszonyt egyhavi fogházra, a másikat ötven pengő pénzbüntetésre ítélték.

Általános tisztogatás Moszkvában

Moszkvából érkező jelentések újabb adatokkal szolgálnak a Jagoda postaügyi népbiztos letartóztatását nyomon követő általános tisztogatás menetéről. A tisztogatás most főleg a szakszervezetek és a sportegyesületek körzetében folyik. A szakszervezetek központi tanácsának elnöke, Szvernik álli-

tóltag kegyvesztett lett. Kótov szakszervezeti vezér ellen pedig már meg is indult a szovjetsajtó hadjárata. Hajsztát indítottak a szovjetlapok az orosz sportszervezetek vezetője, Szukofukov ellen is, akinek azt vetik a szemére, hogy intézkedéseivel rontotta a szovjetországi sport színvonalát.



A SZÍNHÁZI IRODA JELENTÉSE:

Ma szerdán C) bérletben kerül színre a legújabb, rendkívül mulatságos zenés vígjáték: Urilány szobát keres. A hallatlanul mulatságos bonyodalmu darab minden előadása kacagóorkán között perreg le.

Ifjúsági előadásban ismétli meg ma délután filléres helyérek mellett a színház a Városi Zenede növendékeinek és zenekarának részvételével a vasárnap délelőtt hatalmas sikert aratott magyar mesejátékot: Az égigérő fát. Az előadás fél négy órakor kezdődik.

Jövő hét szerdáján, 21. é. este a Zenekedvelők Köre rendkívüli estjeként vendégszerepel a Csokonai színházban a világhírű lengyel balett Cieplinski mester vezetésével. A csodálatosan magas művészi színvonalu élményt jelentő balett szereplői mind világsztárok és a debreceni közönség számára világvárosi estét fognak szerezni. Jegyek a színház pénztáránál operai árakban kaphatók.

HETI MŰSOR:

Szerdán, április 14-én: Urilány szobát keres.

Csütörtökön, április 15-én: Nászutitárs.

BÉRBEADÁSI HIRDETMÉNY

Debrecen sz. kir. város tulajdonát képező papzugi 32-35 sz. cca 8 khold területű, Mikepéresi uton levő cca 200-230 négyszögöl területű parcellák 3-évre, a Hadbázi ut baloldalán Köztemető mögött levő részen cca 10 khold területű legelő egy évre, 1937. évi április hó 15-én d. e. 9 órakor a városháza tanácstermében tartandó ár-

verésen bérbeadásra kerül.

Árverelni szándékoznak a kikiáltási ár 10 százalékát bánatpénzként a város házipénztáránál az árverés megkezdése előtt letétbe tartoznak helyezni s az erről szóló letéti jegyet az árverelő bizottságnál bemutatni.

Árverési feltételek a városi gazdasági ügyosztálynál (városháza főemelet 16 sz. szoba) megtekinthetők.

Debrecen, 1937. április 10.
Polgármester.

— HOSSZU idő óta fekvő betegek a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvizet nagyon szívesen isszák és annak gyors, biztos és mindig kellemes haszajító hatását általánosan dicsérik. Az orvosok ajánlják.

10.381-1937 C. sz.

H I R D E T M É N Y

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága közhírré teszi, hogy a Miskolc—debreceni állami közut Hajduböszörmény városháza—Debrecen városháza közötti részen az átkelési és külső szakaszokon az utatárolók megállapítási, kijelölési és törzskönyvelési munkálatai megkezdődtek.

Figyelmézteti s hatóság az érdekelteket, hogy a határkittűzési karók, jelek szándékos rongálása, eltávolítása, vagy a felmérést végző ökl. mérnököknek a felmérésben való akadályozása kihágást képez és az 1890 évi I. tc. 125 §-a alapján 15 napi elzárással és 100 pengőig terjedő pénzbüntetéssel büntethető.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.

OL V A S S A É S

TER J E S S Z É A Z

„Alföld”-et

A „Hungáriá”-ban

MA UTOLJÁRA! a legújabb magyar bohózat

Fizessen nagysád

Főszereplők: Muráti Lili, Kabos Gyula, Jávor Pál,

Az előadások kezdete 5, 7 és 9 órakor.

MA ELŐSZÖR

csak 16 éven felülieknek!

Az izgalmas műsora:

1. JACK HOLT-al:

P o k o l h a j ó

2. BUCK JONES-el:

V i l l á m l o v a s

a Vigszínházban

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

HIREK

KIADÓ
városi üzlethelyiségek

A városháza épületének Kossuth-
ucai frontján jelenleg cipőüzlet
célját szolgáló üzlethelyiség f. évi
május hó 1-től kiadó. A bérbe-
adás tárgyában értekezni lehet
Városháza I. em. 37 sz. helyiség-
ben a hivatalos órák alatt.

— HA fáj a feje és szédül, ha
teltséget, bélizgalmat, gyomorégést
vértódulást, szorongást vagy szív-
dobogást érez. igyék minél előbb
egy pohár természetes „FERENC
JÓZSEF” keserűvizet, mert ez a
gyomor és a belek működését elő-
mozdítja, az epe kiválasztást fo-
kozza, az anyagcserét megélien-
íti és a vérkeringést szabaddá teszi.
Az orvosok ajánlják.

— HA ELADÓ könyve van
forduljon bizalommal SPRINGER
JÓZSEF könyv, papír, fotóképek
szaküzletéhez hol jó pénzért érté-
kesítheti.

— BÖRKESZTYÚT Combinét
Reformnadrágot harisnyát Olesón
Petriknél SZENTANNA-U 5
Telefon 12-44,

TÉGLA ÉS CSERÉP
jóminőségben, olesó árban kapha-
tó Sebestyén Lajos téglagyárában
— Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon
62-10.

HOL LESZ VÁSÁR

Csütörtök, április 15 Sarkad
(Bihar) Tiszaluc (Zemplén).
Péntek április 16 Csenger (Szat-
már) Derecske (Bihar).
Szombat, április 17: Kistelek
(Csongrád).
Vasárnap, április 18. Baja (Bo-
dóg), Debrecen (Hajdu). Nagy-
kát (Pest), Szőreg (Torontál).
Hétfő, április 19: Egyek (Haj-
du) Érsekvadkert (Nógrád) Felső-
ireg (Tolna), Harkány (Baranya),
Hedrehely (Somogy), Heves (He-
ves), Mátészalka (Szatmár), Pécs-
várad (Baranya), Rakamaz (Sza-
bolcs), Sajószentpéter (Borsod),
Somogyvár (Somogy), Szécsény
(Nógrád), Szigetvár (Somogy) Ta-
tabánya (Komárom), Vizvár (So-
mogy.)
Kedd április 20. Borsodnádásd

(Borsod) Búdszentmihály (Sza-
bolcs) Demecser (Szabolcs) Diós-
jenő (Nógrád) Gelej (Borsod Göl-
le (Somogy) Iván (Sopron) Pince-
hely (Tolna) Szécsény (Nógrád)
Vajszló havi (Baranya).

Szerda április 21 Balatonlelle
(Somogy) Rudabánya (Borsod) Si-
ófok (Veszprém) Zsámbék (Pest)
Zomba (Tolna).

Csütörtök, április 22. Berettyó-
ujtalu (Bihar), Lövő (Sopron),
Nagykálló (Szabolcs), Nagyléta
(Bihar), Nagyszékely (Tolna),
Zsámbék (Pest).

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Prém
János m. tisztv. Berek u 12 — Ka-
pusi Róza, Mogyoróssy László vá-
rosi tisztv. Maróthy u 2 — Ko-
vács Gizella Bujdosó u 31.

Halálozások: Pusztai
Zoltán ref. 10 hó Szepesi-u. 11.
Szücs István ref. 3 hó, Bellegelő
383. Özv. Lippai Jánosné ref. 43
éves, Homok-u. 61. Nagy Mihály
ref 66 éves, Bellegelő 105. Nagy
Antal ref. 25 éves Görbe u. 9 b.



47
Tanácstalanul nézett az eszmé-
letlen munkatársnőjére, nem tud-
ta kitalálni, mit csináljon vele.
Ott fogta a karjaiban.
Észak felől csipős, hideg szél
söpört végig, a Szajnárol felhang-
zott a hajók kürtjeinek mélabus
bugása. Ebben a helyzetben vala-
hogy furesán érezte magát Karl.
Ahogy ott tartotta karjai között
Elzát, úgy érezte, hogy ez a nő
most nemcsak egy segítőtárs, aki-
nek szintén az örökös hajsza, a
halállal való játék, a legnemesebb
célért: a haza biztonságáért, — a
sorsa, hanem valaki más is.

AZ „ALFÖLD” TÉLI KIS MENETRENDJE
A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	2:10	Bpest	sz.	4:52	Bpest nyugati
sz.	5:00	Nyirábrány	"	6:41	Tiszalök
"	5:10	Tiszalök	"	6:51	Tiszafüred
"	5:15	Nyiregyháza	"	7:00	Nyiregyháza
"	5:42	Füzesabony	sz.	7:01	Nagykeréki
m.	6:08	Nagykeréki	sz.	7:10	Nyirábrány
"	6:13	Püspökladány	gy.	7:11	Bpest
"	7:15	Bpest	sz.	7:29	Balmazújváros
gy.	7:30	Hajdunánás	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
sz.	7:52	Nagyléta Vértes	m.	8:28	Tiszalök
m.	8:00	Szerencs	m.	8:59	Püspökladány
v.	8:10	Nyirábrány	sz.	9:00	Nyiregyháza
m.	9:25	Derecske	sz.	10:07	Nagyléta-Vértes
gy.	11:58	Nyiregyháza	sz.	11:26	Miskolc
seb.	12:00	Bpest nyugati	m.	11:30	Hajdunánás
sz.	12:05	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:21	Tiszalök	sz.	11:40	Derecske
"	12:25	Nyirábrány	gy.	11:50	Bpest nyugati
"	13:22	Bpest keleti	sz.	12:19	Füzesabony
"	13:25	Nagyléta Vértes	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:16	Nagykeréki	sz.	14:15	Nagykeréki
m.	14:19	Balmazújváros	gy.	15:24	Bpest
sz.	14:20	Szerencs	sz.	15:34	Tiszalök
m.	14:25	Nyirábrány	"	16:45	Balmazújváros
sz.	14:30	Tiszalök	sz.	16:54	Nyirábrány
gy.	15:26	Nyiregyháza	sz.	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	17:09	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	18:46	Nyirábrány	sz.	18:31	Nagykeréki
"	18:50	H-böszörmény	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:51	Nyiregyháza	gy.	18:41	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	sz.	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	gy.	20:46	Nyiregyháza
sz.	19:30	Nagyléta Vértes	sz.	20:49	Tiszalök
gy.	20:50	Bpest	sz.	21:23	Nyirábrány
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:29	Bpest keleti pu.
sz.	22:00	Bpest	sz.	21:33	Miskolc

ni, indulhatunk. — A bizton-
ság kedvéért azonban belekarolt
Karl izmos karjába.

Utközben Karl nem engedte,
hogy Elza a beszéddel fárasza-
magát. Egész idő alatt ő beszélt.
Tömör mondatokban elmondott
mindent, ami azóta történt, amióta
szállodájukban elváltak egymástól.
Elmesélte, hogy az ópiumban-
langban hogyan akadt Vu Slea
Flóra s hogyan vezette az el-
ellenség tanyájára s hogyan me-
nekültek meg.

Közel egy óras gyaloglás után
Karl megállt az új szállodája e-
lőtt. Nevetve mutatott az épüle-
re s közölte Elzával, hogy del-
tán óta ez a szállása s most
ide kell, hogy menjenek, mert e-
ben a ruhájában nem mehetné
vissza a szállodájukba. Azt sem
engedheti meg, hogy Elza egy-
dül menjen vissza.

(Folytatjuk)



Prognózis:

Déli légáramlás, változó felhő-
zet. Ujabb esők, zivatarok rövide-
sen. A hőmérséklet egyelőre még
emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felolvasó nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszelebb rétegekben
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!